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OBAVIJEST ZA NOVINARE 2024/22 

 
ADVENT  ZAGREB 2024. 
 

Zagreb, 13. studenog 2024. – U organizaciji Grada Zagreba, Turističke zajednice 
grada Zagreba (TZGZ) te institucionalnih i privatnih partnera, višestruko nagrađivani 
Advent Zagreb ove godine će se održati u periodu od 30. studenog i trajat će, zajedno 
s novogodišnjim događanjima, do 7. siječnja 2025. Otvorenje je predviđeno u subotu, 
30. studenog, kada će se već tradicionalno upaliti prva adventska svijeća na Trgu bana 
Jelačića, a zatim slijedi otvaranje ostalih adventskih lokacija. 

 
Prilikom predstavljanja Adventa Zagreb 2024., gradonačelnik Grada Zagreba, 

Tomislav Tomašević je izjavio: „Veliko mi je zadovoljstvo najaviti početak ovogodišnjeg 
Adventa u Zagrebu, naše najveće zimske manifestacije koja ima izniman kulturni, 
turistički i gospodarski značaj.  

 
Sad već tradicionalno, na otvaranju Adventa imamo i gosta, gradonačelnika 

glavnog grada iz druge države. Prošle godine bila je to gradonačelnica Sarajeva 
Benjamina Karić, a ove godine s nama će biti gradonačelnik Budimpešte, Gergely 
Karácsony.  

 
Ove godine, u suradnji sa Zagrebačkim električnim tramvajem, uvodimo i dva 

Vesela božićna tramvaja. Ovi atraktivni tramvaji svesrdno će doprinijeti čaroliji Adventa, 
pružajući nezaboravna iskustva vožnje kroz naš grad u blagdanskom ruhu. 

Pozivam sve građane, kao i posjetitelje iz drugih dijelova Hrvatske i inozemstva, 
da nam se pridruže i obogate ovo adventsko razdoblje svojim prisustvom“. 

 
Direktorica TZGZ-a, Martina Bienenfeld je izjavila: „Uz bogate kulturne, zabavne 

te dječje programe koje pripremamo svake godine, Advent Zagreb 2024. donosi poseban 
ugođaj kroz nove dekorativne zone koje će ove godine uljepšati ulice Staru Vlašku, 
Petrićevu i Masarykovu. Tu su, naravno, i sve ostale tradicionalne lokacije, a skrenula bih 
pažnju na potpuno novo uređenje Tunela Grič, koje će posjetiteljima pružiti čarobno 
iskustvo koje spaja maštu i duh blagdana. 

 
Posebno nas veseli da je Advent Zagreb ponovno prepoznat kao nezaobilazna 

destinacija za zimska putovanja, a ove godine naš grad se ističe na listama prestižnih 
medija kao što su CNN, Conde Nast Traveler, Forbes, National Geographic, The Times i 
mnogi drugi. Ovakva medijska prisutnost, zajedno s našim promotivnim aktivnostima koje 
provodimo na 23 tržišta, dodatno doprinosi pozicioniranju Zagreba kao svjetski 
prepoznate adventske destinacije. 

 



 

 

S tim u vezi, podsjetila bih kako je prošlog prosinca u Zagrebu boravio svaki treći 
posjetitelj koji je stigao u Hrvatsku te da je naš grad bio prvi po ostvarenim dolascima i 
noćenjima u tom periodu. Uz veliki interes koji bilježimo, vjerujemo da će i ova sezona 
donijeti izvrsne rezultate i potvrditi status Adventa Zagreb kao jednog od najatraktivnijih 
božićnih sajmova u Europi, gdje posjetitelji mogu doživjeti autentičan blagdanski duh 
našeg grada.“ 

 
Bogat kulturno - glazbeni program po raznim lokacijama u gradu, kao i detaljne 

satnice svih programa te aktualne informacije dostupne su na službenim stranicama 
Adventa Zagreb: www.adventzagreb.hr . 
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